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1.	   → !. !. !
!

2 2 2
6 720

8=  = 90 fark-

lı boyama yapılabilir.
Cevap: C

2.	

2007 2007 2010 2007 20082009

Hepsi farklı olsaydı → 6!
2007 yılında basılan 2 adet 50 kuruşlukların yer de-
ğiştirmesi sıralamayı değiştirmeyeceğinden

!
!
2
6

2
720 360= =  sıralama yapılabiir.

Cevap: B

3.	 •	 Hepsi farklı olsaydı 6!
•	 Tekrar eden iki 4, iki 5 ve iki 6 olduğundan

	 !. !. !
!

2 2 2
6  = 90 farklı sıralama oluşur.

Cevap: B

4.	 S RT A A I

yeri
sabit

yeri
sabit

!
!
2
4  = 12 farklı şekilde oluşturulabilir.

Cevap: C

5.	 Cem
183 
cm

3! 2! = 12.
↓ ↓

	 Ela	 Ahu	 Ali
	 176	 176	 176
	 cm	 cm	 cm

	Can	 Eda
	 178	 178
	 cm	 cm

farklı şekilde dizilebilirler.
Cevap: B

6.	 	 B

A

y

x x x x x x

y

y

xxxxxxyyy → !. !
!

. .

. .
6 3
9

3 2 1
9 8 7 84
3 4

= =  farklı şekilde gi-

dilebilir.
Cevap: B

7.	 A
→ 2 farklı

→ 2 farklı

→ 2 farklı

→ 2 farklı

→ 2 farklı
B

Toplam 2.2.2.2.2 = 32 farklı şekilde gidilebilir.
Cevap: C
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8.	 200 TL'lik banknot 3 kumbaradan birine
100 TL'lik banknot 3 kumbaradan birine
	 3.3 = 9   farklı şekilde atılabilir.

Cevap: C

9.	 	
A 1

1

3

4

32

2

4 5

B

5 yatay + 4 düşey = 9 yol

O halde !. !
!

! . . . .
. . . . !6

5 4
9

5 4 3 2 1
9 8 7 5 126

2

= =  farklı şekilde 

gidilebilir.
Cevap: D

10.	 5 basamaklı bir merdiveni her adımda 1 ya da 2 ba-
samak yukarı çıkar. 
•	 1 + 1 + 1 + 1 + 1 = 5 → 1 farklı

•	 1 + 1 + 1 + 2 = 5 → !
!
3
4 4=  farklı

•	 1 + 2 + 2 = 5 → !
!
2
3 3=  farklı

Toplam 1 + 4 + 3 = 8 farklı şekilde çıkabilir.
Cevap: D


